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Enquesta realitzada als comerços no essencials
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49.26% 67

14.71% 20

11.03% 15

10.29% 14

13.24% 18

1.47% 2

P1 A quin sector comercial no essencial pertanys?
Respondidas: 136 Omitidas: 0

TOTAL 136
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79.41% 108

20.59% 28

P2 Us heu vist obligats a aplicar un ERTO (expedient de regulació
temporal d'ocupació) als vostres treballadors?

Respondidas: 136 Omitidas: 0

TOTAL 136

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Sí

No



Situació del comerç a Vic COVID-19 SurveyMonkey

3 / 12

83.09% 113

16.91% 23

P3 Teniu el vostre local en lloguer o propietat?
Respondidas: 136 Omitidas: 0

TOTAL 136
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66.95% 79

30.51% 36

P4 En cas de tenir-lo en lloguer, has tingut la oportunitat de pactar amb el
llogater noves condicions durant el tancament de l'activitat?

Respondidas: 118 Omitidas: 18

TOTAL 118
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# EXPLICAR LA SITUACIÓ (OPCIONAL) DATE

1 Pagaments aturats 5/7/2020 7:01 PM

2 Ens han cobrat la meitat d’abril per iniciativa del propietari 5/7/2020 5:05 PM

3 No m’ha acceptat cap rebaixa 5/7/2020 2:10 PM

4 No han volgut negociar res 5/7/2020 12:09 PM

5 50℅ mentre duri tancament 5/7/2020 12:06 PM

6 Ja en parlarem quan acabi tot 5/7/2020 12:02 PM

7 1 mes de condonació 5/7/2020 11:59 AM

8 Un 30% en els propers 3 mesos 5/7/2020 11:57 AM

9 UN DESCOMPTE , INSUFICIENT. 5/7/2020 11:04 AM

10 50% 5/7/2020 10:30 AM

11 Pagar un import més petit 5/7/2020 10:01 AM

12 Part proporcional de maig 5/7/2020 9:37 AM

13 Mantenen el mateix lloguer 5/7/2020 8:34 AM

14 aplaçament de pagaments d'un trimestre i en cas de rebaixa del lloguer temporal 5/7/2020 7:48 AM

15 Ajornament i prou 5/7/2020 7:15 AM

16 No ha fet gaires bons trates però no hem tingut més remei que acceptar-ho 5/7/2020 6:22 AM

17 50% de renta 5/6/2020 11:53 PM

18 Atrassar pago abril i maig i despres negociar 5/6/2020 11:04 PM

19 FALTA VEURE COM ACTUAR ENCARA 5/6/2020 10:17 PM

20 Ens ha deixat aplaçar el pagament d'abril, però el maig ja l'ha cobrat .No sembla gaire disposat
a posar les coses fàcilst

5/6/2020 10:16 PM

21 Condonació més abril/maig 5/6/2020 9:55 PM

22 Ens han rebaixat el lloguer 50% 5/6/2020 9:49 PM

23 Paguem la meitat 5/6/2020 9:29 PM

24 Hem renagociat tot el contracte durant 12 anys amb quotes mes baixes 5/6/2020 9:23 PM

25 50% abril i maig 5/6/2020 9:14 PM

26 Endarreriment en el pagament dels lloguers acceptat 5/6/2020 9:10 PM

27 Pagar un 50/100 del preu 5/6/2020 8:53 PM

28 Es propietat 5/6/2020 8:31 PM

29 50 % descompte 5/6/2020 8:28 PM

30 De moment ens hem adreçat a parlar quan acabi l'estat d'alarma, però a dia d'avui haurem de
pagar el 100% del lloguer.

5/6/2020 8:25 PM

31 Rebaixa, en un cas i aplaçament ú altre 5/6/2020 8:24 PM

32 Moratoria de 3 mesos a tornar en dos anys 5/6/2020 8:12 PM

33 50 % condonació 5/6/2020 8:10 PM

34 En un cas sí i unaltre no 5/6/2020 8:07 PM

35 No ens han cobrat lloguer durant el temps tancat 5/6/2020 8:04 PM

36 M'ha fet descompte 50% primer mes 5/6/2020 8:04 PM
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37 Aplaçament 5/6/2020 7:57 PM

38 Tinc lloguer i propietat i aquesta finançada 5/6/2020 7:56 PM

39 Apoaçament d’una part pero reconeixement del deute 5/6/2020 7:55 PM

40 No massa, aplaçament 5/6/2020 7:53 PM
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84.56% 115

32.35% 44

38.24% 52

8.09% 11

P5 Has sol·licitat alguna ajuda de l'Estat Espanyol?
Respondidas: 136 Omitidas: 0

Total de encuestados: 136  
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12.50% 17

23.53% 32

2.94% 4

64.71% 88

P6 Has sol·licitat alguna ajuda de la Generalitat de Catalunya?
Respondidas: 136 Omitidas: 0

Total de encuestados: 136  
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2.21% 3

9.56% 13

25.00% 34

38.97% 53

24.26% 33

P7 Com valores les mesures d'ajuda adoptades per l'Ajuntament fins al
moment?

Respondidas: 136 Omitidas: 0

TOTAL 136
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80.00% 108

18.52% 25

1.48% 2

0.00% 0

P8 Com valores la gestió i la informació que t'està donant Vic Comerç?
Respondidas: 135 Omitidas: 1

TOTAL 135
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78.36% 105

97.76% 131

38.81% 52

14.93% 20

11.19% 15

24.63% 33

P9 Quin material anti-Covid has adquirit per l'establiment i els teus
treballadors?

Respondidas: 134 Omitidas: 2

Total de encuestados: 134  
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5.15% 7

70.59% 96

7.35% 10

16.91% 23

P10 Com t'imagines acabant l'any 2020?
Respondidas: 136 Omitidas: 0

TOTAL 136
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